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Protokół nr 23/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna z dnia 

22 kwietnia 2025 roku 

 

Posiedzenie rozpoczęto 22 kwietnia  2025 roku o godz. 16:15 , a zakończono 22 kwietnia 

2025 roku godz. 19:00   

Obecni wg załączonej listy obecności  

 

Porządek  posiedzenia:  

 

1. Omówienie materiałów na XV Sesję Rady Gminy Poczesna.   

2. Sprawy różne.   

 

Następnie przegłosowano zmianę kolejności porządku posiedzenia komisji  

 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności  13 radnych – jednogłośnie 13 

głosami „za” pozytywnie  przegłosowała zmianę kolejności porządku posiedzenia komisji 

 

Przebieg posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia przez Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

Gminy Poczesna, radną Panią Justynę Krawiec-Puchała. 

 2. Powitanie obecnych uczestników posiedzenia.  

 3. Wyznaczenie protokolanta posiedzenia.  

 

      • Wybrano radną Danutę Broszkiewicz, która wyraziła zgodę na pełnienie funkcji 

protokolanta.  Za wyborem głosowało 13  radnych, 2 radnych  nieobecnych 

 

 

Ad.2  Omówienie kwestii transportu publicznego przez panią Dagmarę Młyńczyk Kierownik 

Referatu ds. unijnych i rozwoju gminy  

- organizatorem transportu na terenie gminy, od 1 maja 2025 roku będzie Jurajski 

Związek Powiatowo -Gminny „Komunikacja Jurajska” 

- obowiązywać będzie nowy rozkład jazdy na linię 153 i 168  dla 165 dołożone zostaną 

4 kursy. 

- linię 153 obsługiwać będzie Jura Bus koszt  6,26 zł brutto za jeden wozokilometr 

- linię 168 obsługiwać będzie PKS koszt 6,00 brutto za jeden wozokilometr  

- linie 14,19 obsługiwać będzie MPK  

- linia 19 zostanie wydłużona z Brzezin do Bocianiej Górki 

-  linie 221,222,223 i 224  będą wycofane 

- dalej mamy dopłatę 3 zł (do wozokilometra po terenie gminy ) z dotacji  od  Fundusz 

Autobusowy 
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- linia 31 we wcześniejszych uzgodnieniach miała zawracać we Wrzosowej przy 

Obelisku, jednak wydział inżynierii ruchu MPK nie wyraził zgody. Linia ta będzie 

dojeżdżać do ślimaka przy Auchan. 

- mieszkańcy Gminy Poczesna będą na liniach 153, 165 oraz 168  przemieszczać się 

bezpłatnie do przystanku przy ul. Piłsudskiego? 

- umowy zostaną podpisane z przewoźnikami  do końca roku 2025. 

 

Ad. 1 Omówienie materiałów na XV Sesję Rady Gminy Poczesna 

 

Punkt 14. Podjęcie uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Poczesna na lata 2025-2032. Projekt uchwały przedstawiła pani  Skarbnik 

Gminy Poczesna Agnieszka Zych 

 

             

W tym punkcie głos zabrał Radny Pawlik, który zapytał o dodatkowe koszty renowacji 

kapliczek ? 

Odpowiedzi udzieliła pani Dagmara Młyńczyk : musi być odwodnienie terenu, na           

 którym znajdują się kapliczki , dodatkowy koszt to 9-10 tyś zł   

 

W tym punkcie głos zabrała Radna Krawiec- Puchała -ile jeszcze potrzeba funduszy na 

Ośrodek Zdrowia we Wrzosowej ? 

 

Odpowiedzi udzieliła pani Dagmara Młyńczyk : zaplanowane jest 450 tyś zł plus 511 tyś zł  

 

W tym punkcie głos zabrała Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Tomala- Wróbel: 

Czy w przetargu ujęte było zagospodarowanie terenu wokół budynku? 

 

Odpowiedzi udzieliła pani Dagmara Młyńczyk : nie 

 

Kiedy rozpocznie się sprzątanie ulic/ czyszczenie  w Gminie Poczesna ? 

 

Odpowiedzi udzieliła pani Dagmara Młyńczyk : w maju 

 

Czy wykorzystaliśmy wszystkie fundusze na tzw. akcję zima ? 

 

Odpowiedzi udzieliła pani Dagmara Młyńczyk : nie wiem, gdyż nie otrzymała jeszcze 

rozliczenia od Kierownika ds .gospodarczych Rafał Dobosza – osoby, która jest 

odpowiedzialna za realizację Kierownik ds. Funduszy unijnych i rozwoju gminy Dagmara 

Młyńczyk musi otrzymać od kierownika ds. Gospodarczych faktury, aby móc zrobić 

ogłoszenie o wykonaniu umowy dla każdego ogłoszonego przetargu.   

 

W obecności  13 radnych – jednogłośnie 13 głosami „za” pozytywnie  zaopiniowano 

projekt uchwały zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej  Gminy 

Poczesna na lata 2025-2032. 
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Punkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. Projekt 

uchwały przedstawiła pani  Skarbnik Gminy Poczesna Agnieszka Zych 

 

W punkcie tym pani Skarbnik Agnieszka Zych poinformowała, że  

Gmina Poczesna pozyskała: 

 400 tyś zł -   dotacja celowa Cyberbezpieczny samorząd, 

 5 tys. zł - na akcję kastracja dzikich zwierząt 

Oraz wyjaśniła przesunięcia  w budżecie gminy jakie nastąpiły – radni z dokumentem 

zapoznali się otrzymawszy projekt na służbowego maila. 

 

 

 

Pytanie radnej Justyny Krawiec-Puchała: 

W projekcie uchwały widnieje zapis  „turystyka”  kwota 112 tys- zadania w ramach 

upowszechnienia turystyki. Na czym ma polegać działanie gminy w tym zakresie? 

Odp: Pani Dagmara Młyńczyk. 

Gmina Poczesna realizuje 2 zadania w ramach regionalnych inwestycji terytorialnych  tj: 

budowa ścieżki rowerowej oraz  turystyczny magnez województwa – jest to kwota 

zabezpieczona na wykonanie projektów funkcjonalno-użytkowych dla tych dwóch zadań plus 

pomoc przy pisaniu wniosków. W Turystycznym magnesie województwa Gmina Poczesna 

będzie występować o dofinansowanie na ścieżkę rowerową w Hucie Starej A i wokół hałdy 

oraz punkt widokowy. 

 

Kto będzie pomagał w pisaniu wniosków? Radna Justyna Krawiec-Puchała? 

 

Odp: Wice wójt Robert Kępa- Zbliża się nabór wniosków i aby złożyć wniosek musi być 

przygotowany program funkcjonalno-użytkowy.Taki program musi być przygotowany przez 

wyspecjalizowane firmy. One również pomagają przygotować wniosek aplikacyjny i gmina 

będzie korzystała z takiej pomocy dlatego też zabezpiecza w/w kwotę.  

 

Opiniowanie 

 W obecności  13 radnych – jednogłośnie 13 głosami „za” pozytywnie  zaopiniowano 

 projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

 Punkt 20 Podjęcie uchwały w sprawie zmian Statutu Gminy Poczesna. 

  

Opiniowanie: 

 Projekt uchwały tj. w sprawie zmiany Statutu Gminy Poczesna przedstawiła Sekretarz 

 gminy - Renata Smędzik.  

 

W obecności  13 radnych – jednogłośnie 13 głosami „za” pozytywnie zaopiniowano 

 projekt uchwały w sprawie zmian Statutu Gminy Poczesna 

 

      

W tym punkcie zapytano o diety sołtysów .  
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Pani Sekretarz poinformowała, że na zebraniu sołtysów zostali Państwo Sołtysi zapoznani z 

projektem uchwały. Na zebraniu obecnych było 14  Sołtysów. Odbyło się głosowanie :  13 

było za przyjęciem projektu uchwały, a 1 wstrzymał się.  

 

 

 

                                                                                                       Przewodnicząca 

                                                                               Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  

 

                                                                                       Justyna Krawiec – Puchał 

          Protokół sporządziła  

                                                                                       

         Danuta Broszkiewicz 

 

 

 


